

Мэр Жигаловского района: «Иркутская область нам задолжала»

Депутаты Законодательного собрания должны уделить особое внимание проблемам Жигаловского района. Так считает его мэр Игорь Федоровский, который выступил перед парламентариями на 43-й сессии Заксобрания.

Возможно, этим замечанием он хотел отвлечь народных избранников от проблем Качуга, где они проводили выездное заседание парламента.

Про Качугский район, действительно, сказано было достаточно, настало время Жигаловского. За 20 лет в районе не появилось ни одного работающего социально значимого объекта, а старые находятся в непригодных для этого помещениях и пребывают в «ужасающем» состоянии. И это притом, что местные власти, в отличие от коллег из Качуга, вовремя сдают всю необходимую для капремонта и строительства проектно-сметную документацию.

И вообще в Жигаловском районе видят прекрасное будущее – за счет промышленной разработки Ковыктинского газоконденсатного месторождения, строительстве магистрального газопровода "Сила Сибири", газификации поселка Жигалово. Но без помощи региональных властей ничего не получится.

«Я считаю, что Иркутская область нам задолжала», - заявил мэр Жигаловского района.

Он, к слову, знает, как вернуть должок - власти региона могут, например, ввести квотирование рабочих мест для жителей района. И помочь с развитием транспорта – за счет строительства моста через Лену на дороге Жигаловское-Казаченское у села Тутура, реконструкции дороги Залари-Жигалово и дороги от Качуга до Жигалово.

«Перспективы развития района – это развитие всей Иркутской области, – считает Игорь Федоровский. – Это не только Ковыкта, это основной узел транспортного коридора, который является ближайшим расстоянием от Транссиба на БАМ и до федеральной дороги на Вилюй. Через Жигалово идет транзитом груз на север Иркутской области, на север Бурятии и в южные районы Якутии».



Умерить пыл жигаловского мэра
взялся спикер парламента Сергей
Брилка.



«Мы приехали сюда, чтобы посмотреть реальное положение дел в территориях, посмотреть, как и чем живут сегодня люди, какие есть перспективы для развития. При обсуждении проекта стратегии социально-экономического развития Иркутской области, которое состоится уже 24 октября, мы будем смотреть, каким образом развитие Качугского и Жигаловского районов вписано в эту стратегию», - политкорректно подытожил он.

Порешили в итоге на принятии депутатами проекта постановления, куда внесли проблемы Качугского и Жигаловского районов, а также рекомендации органам местного самоуправления и областному правительству.

Мэр Жигаловского
района Игорь
Федоровский



**Другие новости про 43-ю сессию Заксобрания
Иркутской области:**

[Депутаты Заксобрания отобрали рабочие места у несовершеннолетних](#)

[Андрей Левченко - кого пустили в огород?](#)

[Сергей Левченко пожалел 28 рублей для пенсионеров](#)

[Депутаты Заксобрания испугались наказания за щедрость](#)

[Заксобрание Иркутской области: власть - муниципалитетам, деньги - нацгвардии](#)

[Депутаты Заксобрания проверили ход строительства центра Святителя Иннокентия](#)

[Депутаты Заксобрания полюбовались на развалины Качугского района](#)

[Качугский район: зовите священника](#)

[Депутат Труфанов провалился](#)

Фото Андрея Федорова

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)